

Grudziądz, dnia 14.06.2011 r.

ZDM-I-Z.271.2.11.2011

**Wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ dotyczącej postępowania: **„Przebudowa ulicy Nad Torem”** na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2011r., Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami). Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

**Pytanie 1:**

Według dokumentacji opisowej umocnienie wykopów należy zastosować wyłącznie na odcinku od studni D17 do D22, dla reszty odcinka zalecane jest wykonanie bezpiecznych skarp czyli dla kanalizacji sanitarnej 1:1. Prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób wykonać odcinek kanalizacji deszczowej prowadzonej w drodze na ulicy Nad Torem której głębokość sięga blisko 3m. Taki wykop przy zachowaniu wykopu „bezpiecznych skarp” oraz szerokości dna wykopu ok. 1 m. należy stosować pełne umocnienie ścian wykopów. Prosimy o zwiększenie ilości umocnienia ścian wykopów.

**Odpowiedź:**

Wszelkie koszty związane z umocnień ścian wykopu należy uwzględnić w pozycji 65 d.11 kosztorysu ofertowego.

**Pytanie 2:**

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji o warunki geologiczne z podaniem głębokości ewentualnego występowania wód gruntowych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uzupełni dokumentację geotechniczną.

Z poważaniem

/-/ Z-ca Dyrektora  
Jarosław Murgała